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                Harmatta János köszöntése 
 

Tisztelt Kollégák! Kedves János! 

 
         Az ünnepelt a Magyar Pszichiátriai Társaság alapító tagja, 1994-2006-ig főtitkára, 

2008-2010-ig elnöke, majd tiszteletbeli elnöke.    

         Az életműdíj elnyerése szólhat egy szakmai pálya ívéről a kezdettől a záróakkordig. 

Nálad nem erről szól, hisz ez a nap szakmai munkásságodban csupán egy állomás. Orvos- 

egyetemi tanulmányaidat követték a széles ismeretanyagot nyújtó neurológia, pszichiátria, 

pszichoterápia szakvizsga szintű követelményei, majd a szociológiai stúdium egyetemi  

szintű elsajátítása. Így érthető, hogy a kezdettől a Tündérhegyig széles palettát tükröz betöl-

tött munkaköreid sajátossága.  

 Érdeklődésed egyre inkább a pszichoterápia minőségi oktatásának szervezése felé 

fordult. Az érzelmi és szakmai fókusz számodra a Tündérhegy lett. Tündérhegy 30 év óta a 

pszichoterápiás képzés egyik fellegvára, minden szakmai részletre figyelmet fordítva töret- 

lenül tartja a színvonalat, mind az oktatók személyét, mind az oktatott anyagot illetően. 

 Oroszlánrészed volt a pszichoterápia szakorvosi szintre történő elfogadtatásában, s e 

szakvizsga egyenrangú elismertségében a pszichológusokat illetően is.  Diplomáciádnak  

köszönhetően a pszichoterápia terápiás eredményeinek értékelése olyan szakmai fórumokon is 

érvényesült, ahol addig csak a farmakoterápiás szemlélet volt egyeduralkodó. 

 Oktatói tevékenységed átlépve az országhatárt Szlovákiában elindította a Rövid anali- 

tikus pszichoterápiás  képzést, majd következett a marosvásárhelyi képzések sora. A Lindau-i 

Pszichoterápiás Hetek programjában szeminárium vezető,  majd a nemrég Bécsben megala- 

kult Freud Egyetem előadójaként is elismerés övez. 

          Külön kiemelném a magyar pszichoterápiás képzési rendszer magas színvonalának  

elismertetését nemzetközi fórumon. S ez az Európai Pszichoterápiás Szövetség (European 

Association for Psychotherapy). 1991-ben Te lettél a Szövetség első elnöke. Az azóta eltelt 

időszakban folyamatosan építed és ápolod jelenléteddel és munkáddal a nemzetközi kapcsola- 

tokat, melynek több, mint másfél évtizede e munkafolyamatban  szemtanúja vagyok. 

Az EAP-ban betöltött funkcióidnak eredményességét a köz javára fordítottad, hisz egyre több 

magyar kolléga és szakegyesület folyamodhatott az ECP fokozat, azaz az Európai Pszicho - 

terápiás Bizonyítvány minősítéséhez. 

 Szakmai közéleti tevékenységedet szintén fémjelzik, hogy Szakmai Kollégiumok 

valamint a MTA Pszichológiai Bizottságának tagja vagy. 1991-ben a Pszichoterápiás Tanács 

elnöke lettél, majd jelenleg is csak nevében változott, de szakmai céljait illetően változatlan 

Pszichoterápiás Tanács Szövetség elnökévé választottunk. 2014. decemberében a MOTESZ 

Felügyelő Bizottságába választottak. 

A díjak, melyek a felsoroltakat jutalmazták: MOTESZ díszoklevél, Pro Universitate díj 2014-

ben, majd szintén ebben az esztendőben a Batthyány- Strattmann díj. 

 S végül: ha megkérdezném, hogy pályafutását illetően mire a legbüszkébb, a válasz azt 

hiszem az lenne: „Tündérhegy megmentése”.  

 2007-ben az OPNI megszűnésekor megkérdeztem: ”Mond János mi lesz Tündérhegy 

sorsa?” S ő azt válaszolta: „ Tudod, ha az ember álmodik, álmodjon nagyot!”  

 Hát igen. Így lett, sikerült.  

            Kívánva további  munkádhoz egészséget, energiát, és sok örömteli szakmai pillanatot  

gratulálok sok szeretettel:  

 

Budapest, 2015. január 25.      Vértes Gabriella 


